

推出3年“棚改一千万”投资计划

海口将陆续启动50余个棚改项目

本报海口12月30日讯（记者刘冀）今天上午，海口市2015年棚户区（城中村）改造项目招商推介会召开，海口正式推出3年“棚改一千万”投资计划，将陆续启动50余个棚改项目。

为了实现“棚改促城市建设、棚改惠民生”，全面推进并加快完成这项关乎海口市民生活的重点项目，海口市政府实施“三年棚改计划”，在2016—2018年间陆续启动50余个棚户区（城

中村）改造项目，总投资规模超过1000亿元，涉及改造土地面积2.7万亩，改造后可提供优质可出让土地资源约1.6万亩，为引入产业开发提供了土地资源保障；这批棚户区改造涉及基础设施建设投资规模超过300亿元，其中公共服务设施70亿元，综合管廊投资80亿元，市政道路投资150亿元。

参加推介会的有中国交通建设股份有限公司、中国中冶科工集团、中国

中铁、中国铁建、中国建筑、中核集团、中城建设等12家央企，绿地集团、恒大地产、中信地产、海航集团、中海地产、保利地产、万达集团、中弘控股、北京首开集团、北京首创集团等国内100强房地产企业、其他大型房地产企业60多家，及国家开发银行海南省分行、中国银行、建设银行、交通银行、中国农业发展银行等金融机构、省住建厅等省政府职能部门、新浪地产等

国内外主流媒体，共计逾200人，共同见证海口棚户区改造的新征程。

据悉，“十二五”期间，海口已经启动了上贤村等20个棚户区或城中村改造，涉及1.6万户，惠及4.3万人；2015年以来，海口市调整工作思路，启动新海村等14个棚改项目，总共涉及2.45万户，惠及9.46万人。

在本次棚户区城中区改造地产推介会，参会的中央企业及各大品牌房

地产企业老总们积极与海南省政府、海口市政府相关负责人进行交流、洽谈，共商海口棚户区改造事宜。海口市政府还与意向投资开发企业签约。据悉，目前已经有7家中央企业、5家国内100强房地产企业、6家国内及海南本土房地产企业计划参与本次海口市的棚户区改造工作，并就参与海口“三年棚改计划”达成30余份合作意向。

副省长王路出席了会议。

坚持不懈抓到底 决不能让“四风”反弹回潮

重要的经济支撑带，具有国际竞争力的先进装备制造业基地和重大技术装备战略基地，国家新型原材料基地，现代农业生产基地和重要技术创新与研发基地。

会议强调，抓好新一轮东北老工业

基地振兴，重点要在4个方面着力。一是着力完善体制机制，要坚决破除体制机制障碍，形成一个同市场完全对接、充满内在活力的体制机制。二是着力推进结构调整，下大力气改变传统产品占大

头、“原”字号“初”字号产品居多的单一产品结构。三是着力鼓励创新创业，把创新作为东北内生发展动力的主要生成点，激发调动全社会创新创业激情。四是着力保障和改善民生，使发展成果更

多更公平惠及全体人民，让人民群众有更多获得感。东北地区地方党委和政府要团结带领广大干部群众，打赢全面振兴这场硬仗。全国其他地区要把本地老工业基地振兴工作纳入重要议事日程。各有关部门要加大政策支持和推进落实工作力度。

会议还研究了其他事项。

大力弘扬伟大爱国主义精神

建设全过程。要深化爱国主义教育研究和爱国主义精神阐释，不断丰富教育内容、创新教育载体、增强教育效果。要充分利用我国改革发展的伟大成就、重大历史事件纪念活动、爱国主义教育基地、中华民族传统节日、国家公祭仪式等来增强人民的爱国主义情怀和意识，运用艺术形式和新媒体，以理服人、以文化人、以情感人，生动传播爱国主义精神，唱响爱国主义主旋律，让爱国主义成为每一个中国人的坚定信念和精神依靠。

习近平强调，弘扬爱国主义精神，必须坚持爱国主义和社会主义相统一。我国爱国主义始终围绕着实现民族富强、人民幸福而发展，最终汇流于中国特色社会主义。祖国的命运和党的命运、社会主义的命运是密不可分的。只有坚持爱国和爱党、爱社会主义相统一，爱国主义才是鲜活的、真实的，这是当代中国爱国主义精神最重要的体现。今天我们讲爱国主义，这个道理要经常讲、反复讲。

习近平指出，弘扬爱国主义精神，必须维护祖国统一和民族团结。在新的时代条件下，弘扬爱国主义精神，必须把维护祖国统一和民族团结作为重要着力点和落脚点。要教育引导全国各族人民像爱护自己的眼睛一样珍惜民族团结，维护全国各族人民大团结的政治局面，不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同，坚决维护国家主权、安全、发展利益，旗帜鲜明反对分裂国家图谋、破坏民族团结的言行，筑牢国家统一、民族团结、社会稳定的精神长城。

和智慧，延续文化基因，萃取思想精华，展现精神魅力。要以时代精神激活中华优秀传统文化的生命力，推进中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展，把传承和弘扬中华优秀传统文化同培育和践行社会主义核心价值观统一起来，引导人民树立和坚持正确的历史观、民族观、国家观、文化观，不断增强中华民族的归属感、认同感、尊严感、荣誉感。

习近平指出，弘扬爱国主义精神，必须坚持立足民族又面向世界。中国的命运与世界的命运紧密相关。我们要把弘扬爱国主义精神与扩大对外开放结合起来，尊重各国的历史特点、文化传统，尊重各国人民选择的发展道路，善于从不同文明中寻求智慧、汲取营养，增强中华文明生机活力。我们要积极倡导求同存异、交流互鉴，促进不同国度、不同文明相互借鉴、共同进步，共同推动人类文明发展进步。

把“尊敬”献给他们

难忘。”邢孔丰激动地说。在西环高铁征地拆迁中，邢孔丰主动带头拆掉才住不到一月的自家新房。看到便捷的高铁驶过家乡，邢孔丰觉得舍小家非常值得，

“作为党员干部，要带头支持国家建设。西环高铁开通以后，家乡的游客一定会更多，日子会越来越好！”

作为西环高铁建设者代表，杨玉龙

感慨地说：“能为我们亲手修建的铁路开通推杆，我感到十分骄傲和自豪。这也体现了政府对铁路建设者的尊重。”

省跨海办（铁路办）有关负责人表示，西环高铁建设凝聚了沿线百姓、政府、有关企业及广大铁路建设者的心血，6位推杆者都是来自一线的建设者

和基层代表，是西环高铁建设的参与者，他们的贡献有目共睹，是功臣。大会安排他们为环铁开通推杆，就是要让他们走上前台，光荣地接受人们的敬意，进一步在全省弘扬“海南高铁精神”。

（本报海口12月30日讯）

三亚天涯区财政局获评全国财政系统先进集体

本报三亚12月30日电（记者黄媛艳）12月28日上午，由国家人力资源部、财政部联合举办的全国财政系统先进集体和先进工作者表彰大会在北京国家会计学院举行，三亚天涯区财政局脱颖而出，与全国73个单位一同获得“全国财政系统先进集体”荣誉称号，这也是我省唯一获奖者。

天涯区财政局在过去的几年间，尤其是自撤镇设区以来，找准为民服务的切入点，服务地方经济发展，取得不俗的成绩。同时，天涯区财政局在绩效财政、活力财政和规范财政方面采取了一系列措施，确保财政资金安全、规范、高效使用。

美兰机场国际厅咨询服务中心投入使用

本报海口12月30日讯（记者杨春虹）今天上午，海口美兰机场国际厅咨询服务中心开业揭幕仪式在海口美兰机场举行，这是我省首个专业提供国际化的咨询服务的旅游咨询服务中心，也是我省旅游咨询服务中心建设体系的重要站点之一。

这一咨询服务中心主要利用美兰机场国际旅客集散枢纽的优势，为前来海南旅游观光的游客提供第一站的旅游咨询、业务联系及投诉受理等相关服务。

作为省旅游委指导建设的公益性服务机构，海口美兰机场国际厅咨询服务中心的首要作用是我省境外旅游产业的宣传窗口，将监管部门的政策、法规传递给游客，同时协助游客进行旅游维权、投诉；作为境外游客了解海南各种旅游信息的新渠道，中心将为游客提供各种免费咨询服务，涵盖旅游产业的吃、住、行、游、购、娱六大元素。

目前，全省共有13个市县的46家旅游咨询服务中心已投入运营，并在各个站点设置触摸屏，实现了与全省各大旅游咨询中心、集散中心、酒店、景区等联网，共享最新旅游资讯，进一步满足全省旅游咨询和服务需求。

时光印主题酒店落户文昌

本报讯（记者张中宝）椰林房、轮船房、海洋房……每一个房间都与众不同，让住客倍感新奇。我省以海南文化元素打造的时光印时尚主题酒店日前落户文昌，并且计划在全省布局，形成全国性主题连锁酒店，以满足不同游客的休闲度假体验。

作为中国时尚主题酒店的探索者，时光印摒弃国内主题酒店及经济型连锁酒店的传统经营模式，在打造个性、前卫、时尚、创意产品的同时完美植入“海洋文化”“移动互联网社交媒体文化”“骑行运动”“椰雕文化”“黎苗文化”等主题元素，打造富有海南文化元素的都市前卫时尚空间。

迎新年 贺封顶

城中海 繁华上“上城”95-150m²（建筑）神话海景新品

火热
认筹 再享88折上折

关注二维码，赢取跨年演唱会门票，与国际巨星零距离嗨翻跨年夜

6610 8999

海口湾 九小旁 滨海大道上

欢迎登陆 www.bhxfl.com (2015)海房预字(0038)号

温馨提示：本广告仅为要约邀请，所有文字、图片、数据等信息仅供参考，最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。



关注抢iPhone6s
购房更优惠